

Уважаемые читатели!

Всего за 60 с небольшим дней с момента выхода прошлого номера нашего журнала, как выяснилось, измениться может очень многое. Достаточно сказать, что этот номер вы будете читать, находясь в принципиально новом историческом измерении. В него Россия шагнула в момент старта зимних Олимпийских игр 2014 года в Сочи и продолжила это движение присоединением к своей территории полуострова Крым. Теперь это вновь та страна, в которой начатое доводят до конца, страна, в которой финансирование нацелено на результат. Наконец, это снова то государство, чьи граждане имеют фактический повод уважать свою к нему принадлежность.

Мы не строим прогнозов о том, насколько ярким и продолжительным станет всплеск вновь обретенного политического влияния России. Тем более что ответ известен: все будет зависеть от внешнего экономического контекста и от того, насколько эффективно в дальнейшем Россия распорядится опытом, полученным в ходе победоносных проектов уровня сочинской Олимпиады. Понятно главное — для рынка систем безопасности наступают времена новых возможностей. Только в спортивной сфере нам предстоит проведение Чемпионата мира по футболу в 2018 году с охватом 11 крупнейших городов, а затем в 2019 году Россия выступит организатором зимней Универсиады в Красноярске. Нетрудно представить масштабность госзаказа на все виды систем и оборудования по безопасности в этих проектах. А чтобы вообразить это было еще проще, мы посвятили **Тему номера** опыту обеспечения безопасности крупных спортивных объектов и мероприятий.

Успех спортивных событий напрямую зависит от уровня транспортной инфраструктуры. И коль уж мы говорим о безопасности, логичным развитием темы стала рубрика **Продукт номера**, посвященная досмотровым комплексам, от мобильных до стационарных постов досмотра грузового автотранспорта. Ей вторит **Герой номера**, рубрика, в которой своим опытом и подходами к обеспечению физической безопасности пассажиров на вокзалах делится начальник отдела ситуационного управления Дирекции железнодорожных вокзалов РЖД Андрей Демуренко.

В прошлом номере мы опросили компании относительно итогов работы в 2013 году. Нынешний номер, приуроченный к главному стартовому событию рынка — выставке MIPS, использует **Вопрос номера** для изучения бизнес-целей отрасли безопасности на предстоящий год, финалом кото-



рого станет осенне-зимняя сдача проектов и закрытие бюджетов. Готовность компаний к развитию и освоению новых рынков отчасти можно оценить на основе дилерских программ, изложенных в рубрике **Я — клиент**.

Наконец, составить полную картину возможностей на ближайшую и среднесрочную перспективу игрокам рынка поможет традиционный блок исследований и аналитики журнала. Рубрика **Статистика** в этом номере, помимо прочего, познакомит читателей с инвестиционными планами самого государства в сфере строительства (а следовательно, оснащения объектов системами безопасности).

Мы желаем вам комфортного и полезного знакомства с новым номером, будем благодарны вам за обратную связь, наш ящик электронной почты прежний: info@ru-bezh.ru

Редакция журнала RUBЕЖ

Журнал «Рубеж» #2(5) апрель 2014 г.

Главный редактор
Михаил Динеев

Авторы

Григорий Дитятев, Евгения Лысенко, Антон Хохлов, Ольга Вечкина, Алла Насонова, Евгений Полковников, Василий Клочков, Алексей Боярский, Мария Ермолаева, Мария Белицкая, Константин Дон, Светлана Розова, Гульназ Бадретдин, Владимир Дынник, Алексей Зайцев, Александр Флоранский, Дмитрий Воронин, Маргарита Курчанова

Фото

Аида Сайдаш, Дмитрий Поминов, Дмитрий Воронин, Василий Клочков, Мария Ермолаева, Управление информации МЧС России, www.tbforum.ru
Обложка: Ольга Пошеченкова, www.wallpapershdin.com

Дизайнеры

Юлия Демидова, Ольга Пошеченкова, Николай Морозов, Илья Билецкий

Иллюстратор

Екатерина Мишакина

Корректоры

Татьяна Саганова, Юлия Покатилова, Елена Рудакова, Марианна Латыпова

Издатель и учредитель

ООО «Компания Р-Медиа»

Адрес редакции:

119270, г. Москва, Фрунзенская набережная, д. 50, пом. IIIa, комн. 1

Телефоны редакции:

(495) 539-30-15, (495) 539-30-20

e-mail: info@ru-bezh.ru

сайт: www.ru-bezh.ru

Свидетельство о регистрации СМИ выдано территориальной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций номер ПИ № ФС 77-53493 от 04 апреля 2013 г. Отпечатано в типографии ЗАО «Алмаз-Пресс»: 121471, г. Москва, Рябиновая улица, дом 46 Номер заказа 14-2020 Тираж 15 000 экз. Подписано в печать: 07.04.2014 г. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных сообщениях. При перепечатке материалов ссылка на журнал RUBЕЖ обязательна. Полное или частичное воспроизведение материалов, опубликованных в настоящем издании, допускается только с письменного разрешения редакции. Редакция не всегда разделяет мнение авторов.